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Občinski odbor SvS - SVOBODNE STRANKE/
demosocialne opredelitve je priredil ob 50. obletnici
zluraa fažiznia kulturni večer.

Na njem smo prcbirali dela slovenskih pisateljev,
ki so doživeli mrak in grozote faSizma, nasilno potuj-
čevanje slovenskega naroda pa tudi delo in boj za
svobodo tako posameznika kakor naroda v celoti.

Poudarili smo še, da spontancga in uspešnega
vseslovenskega boja proti faSizmu in nacizmu ne
morejo zasenčiti dogodki po končani drugi svetovni
vojni, ki jih je zagrešila ozkosrtna boljševistična
oblast. Slednja prevzema vso zgodovinsko odgovor-
nosl za huda dejanja na svoja ramcna in jih ne more
naprtiti avtentiinim borcem — partizanom, ki so se
podali v požrtvovalni boj za zaščito našega premože-
nja, življenja in kulture ter celotnega slovenskega
ozemlja.

Stališče občinskega odbora ob
poteku delovnih dovolilnic za tuje
delavce

Ob poteku delovnih dovolilnic za tuje delavce, ki
so na zaiasnem delu v R Sloveniji je čutiti med

slednjimi veliko nelagodje. skrb pa tudi tiho upanje
in pritakovanje, da se bo morda le našla vsaj na
individualni ravni kakšna rešitev, ki jim bo ohranila
kruh. katerega v rodni deželi ne morejo dobiti.

Pri skoraj 150.000 brezposelnih državljanih R Slo-
venije ni lahko opravičevati podaljševanja delovnih
viz tujim državljanom, razen v posebnih okolišiinah.
Delo naj ohranijo tisti tujci, ki so ustrezno usposob-
ljeni. pošteni in marljivi. in nimajo ustreznega tek-
meca za delovno mesto med domačini. Takih prime-
rov bo gotovo veliko, saj je pri nas v posameznih
krajih in podroijih pomanjkanje VK delavcev, pre-
tok delovne sile znotraj države pa je nezadosten in
usmerjen napačno (iz manjJih krajev in redkeje pose-
ljenih delov v večja mesta in gosteje naseljenc pre-
deleV

Zelo občutljivo in vredno posebne pozomosti in
presoje pa je vpraSanje dnevnih migrantov (zlasti iz
obmejnih krajev R HrvaSke), ki že leta delajo pri nas
in so se ne le delovno in socialno, ampak tudi kultur-
no in jezikovno integrirali v naSi državi. Zato predla-
gamo, da imajo dnevni migranli privilegiran položaj
pri podaljševanju delovnih dovolilnic. Na ta način bi
hkrati v veliki meri izboljšali (udi socialno slanje
avtohtonega slovenskega življa. ki je ostal za našo
južno mejo. Območje, kjcr bi se izvajale ugodnosti
za prosilce delovnih dovolilnic. naj obsega občine, ki
mejijo na R Slovenijo in istrski poiotok.
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